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1. Determinare il prodotto canonico di Weierstrass (specificandone il genere) relativo alla
successione degli zeri della funzione

f(z) = ez
2 − 1.

2. a) Si consideri lo sviluppo di Laurent in {z ∈ C : 0 < |z − 1| < R} della funzione

f(z) =
π

(z2 − 1) sinπz
.

Dopo aver specificato il valore massimo di R, determinare la parte singolare di tale sviluppo.

b) (Facoltativo.) Calcolare la somma della serie

+∞∑
k=2

(−1)k

k2 − 1
.

3. Calcolare, al variare del parametro reale a (eventualmente a meno del calcolo effettivo dei
residui integrali) ∫ +∞

0

1

xa(1 + x4)
dx .


